

# 露台搭建板房 居民担心安全

## 城管部门:若属违章建筑,将责令整改



不少顶层业主将露天平台搭建成了板房。 本报记者 王红星 摄

本报8月28日讯(记者 王红星) 近日,市民刘先生致电本报热线称,自己居住的新东方花园小区内,顶楼业主违章加盖房屋成风,严重影响了整个小区的形象,还可能造成安全隐患,希望相关部门能阻止这些加盖业主。

“1号楼和2号楼很多已经加盖完了,现在是4号楼以及5号楼,有很多人正在加盖。”刘先生称,他担心这些加盖的小房间会在大风的时候被刮落,从而对地面造成伤害。“这些小房子本来就不是正规建筑公司建造的,安全性无法保障,万一伤了人

怎么办?再说这些小房子与小区原有建筑在颜色、形状各方面都不协调,影响整个小区的形象。”刘先生称,小区露台改房子的“项目”已经持续了很久,曾多次向相关部门反映,始终没有结果。

记者27日在康虹路北侧的新东方花园小区看到,该小区大多数楼房北侧顶层都有露台,然而原本是开发商建造的顶楼露台,却被很多业主私自改造成了板房。在5号楼中单元的顶楼,用来封住楼台的铁架子已经搭建好了,只等加盖板材。据了解,这些新建的“建筑”都是用铁支架和板材组合而成,极易

发生掉落危险。

记者了解到,这些露台都位于顶层,在拥有露台的顶层住户中,小区拥有十余栋楼房,顶层露台的改造率在60%以上。从4号、5号和6号楼的情况来看,真正的露台已经很少见。

“这个问题不好解决,可以说是历史遗留问题了。”新东方花园山东天业物业私工作人员称,小区业主私自把露台改装成房间这件事很久以前就已经开始了,“我们物业公司是后来入驻的这个小区,之前的那个物业公司对改造露台的问题一直没有理会,现在我们也真不好管

理。”该工作人员称,有的业主已经改造很多年了,新改装的业主往往有攀比心理,“别人都该了,为什么我家不能改?”这样的回答让我们很头疼。”不过该工作人员也表示,物业方面也曾积极阻止业主将露台改造成房屋,“我们也是积极到业主家里做工作,但是我们没有执法权。”

记者联系了舜华路街道办事处城管科和高新区城管局,工作人员称,将会到现场查看情况,确定私自改造露台的业主是否违规,“如果确定是违章建筑,将责令整改。”

## 春晖小学彩虹湖校区 9月1日迎首届新生

本报8月28日讯(记者 修从涛 通讯员 李凤珍) 9月份是济南市中小学开学的日子,近日,记者从高新区社会事务局获悉,今年开始招生的春晖小学彩虹湖校区目前已基本完成校区建设和准备工作,9月1日将迎接春晖小学彩虹湖校区整修后的首届学生。

26日,记者来到高新区春晖小学彩虹湖校区,此时,工人师傅正各负其责忙着贴瓷砖、贴台面,装护栏、进家具安放教桌教椅等工作。距离开学还有不到一周的时间,他们正在为此做准备。

据介绍,春晖小学彩虹湖校区是按照高新区统筹规划新建的彩虹湖小区的配套学校,隶属于春晖小学管理。春晖小学教导主任王慧向记者介绍:“春晖小学彩虹湖校区无论是从软件建设还是硬件建设上都与春晖本校同步,在师资力量和设施的配备上都达到均衡发展。”

据了解,春晖小学彩虹湖校区在交付学校使用时,还针对一些细节对楼梯、走廊两侧、教室、功能室、办公室内贴上1.5米高的光滑瓷砖墙裙,且墙角、柱子角采用圆角处理,贴上了护角,防止学生刮伤。“我们觉得墙面在制作工艺上,在对孩子的安全方面有一些影响,所以设计了很多的方案,从孩子的发展、安全角度出发,选择了最佳方案。”王慧介绍说。

春晖小学彩虹湖校区位于新建社区彩虹湖小区内,总建筑面积7300平方米,设24个教学班。新学期将有来自小学周边15个行政村和彩虹湖小区入驻业主的一、二年级13个班的600多名学生入校。“目前,所有准备工作基本完成,教室内已安装了空调、多媒体设备,学生课桌凳、教师办公桌椅、电脑,各功能室仪器配备等也已陆续到位。”春晖小学基建主任任立勇介绍,目前校区的基建工作做好了,校园文化正在进行,一些细节方面正抓紧与设计方、施工方沟通,“确保能够9月1日顺利开学。”

## 全区43个学校食堂 开学前全检查一遍

本报8月28日讯(记者 修从涛) 新学期开学在即,为给广大师生营造一个安全、卫生、放心的饮食就餐环境,近日,高新区市场监管局分三个检查组对全区43个学校食堂进行了食品安全专项检查,严把“三关”,为新学期学校食堂食品安全保驾护航。

据了解,此次进行的食品安全专项检查主要是针对高新区各类学校食堂,包含托幼机构,总共43个。据高新区市场监管局工作人员介绍,此次专项检查共分为三个检查组,严格按照《餐饮服务食品安全操作规范》要求,“检查学校食堂是否配备专职的食品安全管理人员,是否落实从业人员健康管理制度和培训制度,从业人员是否进行健康体检并取得健康证明,是否建立从业人员健康、培训等管理档案,从业人员个人卫生条件是否达到要求等。”

由于暑期放假时间长、天气炎热,食品易变质,此次检查重点还涉及学校食堂食品原料的储备和购进情况,并督促学校食堂认真检查并清理库存不合格的食品,严格查处学校食堂使用暑期内存的过期失效、腐败变质、不符合食品安全标准的食品原料、调味料及食品添加剂等违法行为。

此外,市场监管局还对学校食堂做好开学前的卫生清洁工作进行了督促。“检查项目比较细致,重点检查学校食堂灶台、操作台等处是否经过清洗并保持整洁,屋顶天花板、墙壁、地面是否保持干净,食品留样柜、冰箱冰柜等冷藏冷冻设施是否清洗,食品加工用具是否干净,水池内外、排污地沟等处有无堵塞,垃圾收集装置是否有盖,库房是否通风、整洁、整齐,食品留样柜是否清洁并检修。”工作人员介绍。

据了解,通过检查,发现了部分学校食堂存在的问题。“对存在问题的学校食堂,当场提出限期整改意见,并将及时进行复查验收。”工作人员介绍。

## 物流行业“奥驰汽车杯”篮球赛举行

### 是济南现代物流协会主办的第二届篮球赛事

本报8月28日讯(通讯员 柳行 记者 修从涛) 为促进物流行业间的交流,进一步推进企业文化建设,丰富职工文化生活,由济南现代物流协会主办、五征集团奥驰汽车济南销售有限公司赞助的“奥驰汽车杯”济南物流行业篮球赛,于近日在济南铁路体育馆成功举办。

本届篮球赛本着“友谊第一,比赛第二”的原则,通过小组循环赛进入前4名的队伍,进行冠亚军争夺。在预赛阶段,各代表队就不乏精彩场面;进入名次争夺战,各队都使出了浑身解数,斗智斗勇,扬长避短。有高度打篮下,有准星投三分,有快攻篮下得分!精彩的场面异彩纷呈,高潮迭起,令观众叫好,让观众大饱眼福!

“各参赛队不仅展现了娴熟的球技,更展现了崭新的精神风貌,赛出了风格和友谊。”济南现代物流协会相关负责人介绍,此次篮球赛也赛出了济南物流行业的水平。经过激烈争夺,最终山东



物流行业篮球赛,队员激烈角逐。

湘达物流队勇夺冠军,路通福田队屈居亚军,佳怡物流队获得第三名。

济南现代物流协会副会长兼秘书长李清水、五征集团相关负责人介绍,此次篮球赛也赛出了济南物流行业的水平。经过激烈争夺,最终山东

嘉誉汽车销售有限公司总经理管建平为荣获前三名的代表队颁发了奖杯和奖金。

据了解,本届篮球赛是济南现代物流协会主办的第二届篮球赛事。此次赛事除得到五征集团奥驰汽车济南销售有限公司总经理唐和初、济南

时还得到山东湘达货运有限公司、蓝桥软件科技有限公司、欧马可福田康明斯山东鑫海商贸、济南嘉誉汽贸、酒鬼酒股份有限公司、恒大冰泉三庆酒业及德国啤酒铭洋经贸有限公司的大力支持与赞助。